CamocTtoarenbuas pabora.

1 Bapuanr.
1. Pewture ypaBHenue:
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a) 3x+5)+@8x+1)=17; 6) 6x-503x+2)=5(x-1)-8; B) 1+ ‘15 ==
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2. MacTep usrorosnser Ha 8 netaseil B yac GosbiLe, yeM YUEHUK. YUEHUK
padotan 6 4, a MacTep 8 4, u BMecTe OHH U3TOTOBKIM 232 feTamu. CKOJBKO
AeTajlel B Yac W3TOTOBIISAT yUEeHHK?

CamocTrosnTenbHasn paboTa.
2 BapuaHT,
I. Pewnre ypasueune:

= . i = x 3x=1
a) 2x-7)+(6x+1)=18; 6) 2x-123-x)=1+3(x+2); B) =i 14—:2;
x+14  6x+1 :
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2.3261 paboTsl YYEHUK ClENal CTOIBKO ke HGT&HGH CKOJIBKO MacTep 3a 4
1. MI3BeCTHO, 4TO MacTep M3rOTOBIIAN B Uac Ha 5 netanei 6o; TbIIIE, UEM VUEHUK.
CKONBbKO neTanell B yac W3roToBIAN YUEHHK?
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